A kotelez6

feladatrészek A kotelezé ...
; Lo , 2. ., , Meérési
Osztaly ., Mérési Idegen 1. feladatrész 3 alapjan feladatrészek , L, . ,
o Csoport azonosité L ] feladatrész o L , eredmény Itemenkénti eredmények
jelolése azonosito nyelv pontszama )} maximalisan alapjan elért .,
pontszdma ) . . , (szazalék)
elérhetd Osszpontszam
O6sszpontszam
6.a 028287-005/6/1 B645-D661 angol 14 15 30 29 96% {afa)1)af{afay1yaf{afay1jaf{afofafajajafafajajafafajajafaya1
6.a 028287-005/6/1 R788-J453 angol 14 14 30 28 93% (122122 afjaf1{ry2yo1f2j2yajafay1y2j2jafay1y1j0j1
6.a 028287-005/6/1 N816-0161 angol 13 14 30 27 90% 1{a(2)1)1f{afay1j1f{afaj1ja{ofofafajajafafaj1jafafajoj1faya|1
6.a 028287-005/6/1 M281-L482 angol 13 13 30 26 86% 1(1j2j0)afa1f1y2y2jajaf1f2y2jo01y1j2jajof1y1y1j2jafoy1y1j1j1
6.a 028287-005/6/1 0647-V731 angol 13 13 30 26 86% 1{1(2)1)1f{af2y1j1f{afaj1ja{ofofafaj1jafafaj1j1fafajoj1fof1|1
6.a 028287-005/6/1 X279-X514 angol 13 13 30 26 86% (122 afaf1y2y2jajaf1fryo0jo01f1y2yajaf1y1y1j2j1foyof1j1j1
6.a 028287-005/6/1 J371-A722 angol 12 13 30 25 83% 1{1f2)1)1{ofa|1j1f{afaj1j1{ofofafaj1j1fafajoj1fafajoj1faf1|1
6.a 028287-005/6/1 V845-N912 angol 13 12 30 25 83% 1p2{1)2y1f2)1f2jaf2jaf1y2{ojof2jay1j2y1j2f1jaf1y2fojofj1y0j1
6.a 028287-005/6/1 C354-C390 angol 10 13 30 23 76% 1{1(1)oj1f{of1|1j1{afoj1j1{ofofafaj1j1fafaj1j1fafajoj1fof1|1
6.a 028287-005/6/2 A263-P545 angol 11 12 30 23 76% 111{1|1j1(1j1(0j1f1jofojof1y2(2j1y2y2y2j240j2f1y2f1j1fj0f0j1
6.a 028287-005/6/2 G125-v941 angol 9 13 30 22 73% 1{1|1|0]j1|{ofojoj1|{afoj1j1|{of1fa|2j1|jofa|aj1|j1fa|ajo|j1f1|1|1
6.a 028287-005/6/1 V599-0423 angol 9 11 30 20 66% of1j1|0(1|0f21)j2(2)j2f1jof1|O0fO0Of1|2f1{2}j1{21)j2|1)0f0]jOfO0O]J2f1]2
6.a 028287-005/6/1 E683-Q957 angol 8 11 30 19 63% 1{of1|oj1fof1|oj1f{af1j1jofofof2|1j1|j1fa|1jo|j1fof1jo|j1f1|0|1
6.a 028287-005/6/1 B312-M116 angol 7 12 30 19 63% 1j11f{1|1j1{0|0(0jOf1j2f{O|OfO|JO2}j2f2j2|2)2f1)2f{O]J2|{O]J2|O[2]12
6.a 028287-005/6/1 F921-0157 angol 10 8 30 18 60% 1{1|1)oj1fojo|1j1f2|1)1|jofof1f2|1]j1|0Of0O|1]1f1|0O|1]0Of1|0|0]O
6.a 028287-005/6/1 X697-R297 angol 6 8 30 14 46% oj1(ojofoj1fojof1j1f1j0f0jOf1]|0O|1|{1]|Of0O|1|0O|1|2]|1|0O]|1|0O]1|O
6.a 028287-005/6/2 0226-L126 angol 3 6 30 9 30% 1{ojo|ojofo|o|o|jofof0O|O]j1|{Ofl1|2|1]|0|O|O|1]1|O|0O|0O]J1|{1|0|0]O
6.a 028287-005/6/1 U719-K864 angol 3 5 30 8 26% 1(1jof(ojofojofojof1|0f0|OfO|INVj1|O]|1|0O]1|0JOf0O]JOf1]1|[0]Of0]O




i A kotelezé A kotelezé
Jelenlétre 3 ) ,
| Jelenlétre feladatrészek |feladatrésze
Osztaly . Mérési Idegen .vonatk?zg vonatkozé 1. feladatrész | 2. feladatrész alapjan k alapjan | Mérési eredmény . 3
o, Csoport azonosité L informacio | . .. , , Lo , L. Itemenkénti eredmények
jelolése azonosité | nyelv az 1. rész informacio a pontszdma pontszama maximalisan elért (szazalék)
, 2. rész esetén elérhet6é Osszpontsza
esetén .. ‘
O6sszpontszam m
6.b 028287-005/6/3 F632-J469 | angol R R 15 13 30 28 93% 1 1y 2jajafay1q1j1jaf{of1y1y1j1jof1y1y1
6.b 028287-005/6/2 P158-F625 | angol R R 13 14 30 27 90% 1 |1|2|1|2|a|2|ja{ajajajofajrfojafajafajafajafajafajofajifajz
6.b 028287-005/6/3 M625-D382 | angol R R 14 13 30 27 90% 1 1y ajaf1f1y2jojafay1y1j2jafaf1y1j1j0jof1y1y1
6.b 028287-005/6/3 T635-F896 | angol R R 13 12 30 25 83% 1 |1f|1|1|2|of2|1{2ja|ajafajafoj1fajafaj1faj1fajofajofoj1faj1
6.b 028287-005/6/3 J977-L874 | angol R R 11 14 30 25 83% 1 111)1)af{1|of1j1jajof1f{1iojojafay1f1j2jafaf1y1j1j0jaf1y1y1
6.b 028287-005/6/2 0889-G317 | angol R R 11 13 30 24 80% 1 |1{|o0|1|1|1|o|1|1|j1|2|jofo|j2|2j1faj1faj1fajofaj1fajofaj1f1)1
6.b 028287-005/6/2 0247-U417 | angol R R 12 12 30 24 80% 1 111)1)2{of1{1j1j2jof1{oy1jajafay1y1j1j2f{of1y1y1j12j0f1y0(1
6.b 028287-005/6/2 W537-C423 | angol R R 12 12 30 24 80% 1 |1|1|1|1|of1|1|1j1|1jofaj1foj1fajafaj1fajofaj1fajofajifoj1
6.b 028287-005/6/2 D241-R670 | angol R R 12 11 30 23 76% 1 1j1(1)2{0f2f{1(2j1(0j1{0j2y1j2f1jaf1jaf1y0f1f1j1(0j1y0)j0|1
6.b 028287-005/6/2 T341-M437 | angol R R 12 10 30 22 73% 1 |1f|1|1{1|of1j1f1j1joj1foj1faj1faj1faj1fajofajifajofojof1jo
6.b 028287-005/6/3 V167-T413 | angol R R 10 11 30 21 70% 1 111(1)2{0J1{0f21j1(0|j1|0jOf1)2f1j2f1j2f1(ofj1foj1y1j1f1j0|o0
6.b 028287-005/6/3 M268-0712| angol R R 8 11 30 19 63% 1 |1{|1|1|1|0|1|o0|1|0|0|jO|O|Of2j1|2]j1f2)j1f2]jof1jof1]jofo]1f1]1
6.b 028287-005/6/2 U352-X441 | angol R R 7 9 30 16 53% 0 |(oj1f1)1fojofo|j1foj1fo|Of2|1f2|1f2|1f2|1|0O|1|0O]|1|O]|1|0O]|0O]|O
6.b 028287-005/6/2 M163-T796 | angol R R 6 7 30 13 43% 1 |1|1|o0|o|o|o|Of0O|O|O]j1|1]|Of2)j1|1]j1|0]jOf1]1|O]jOfO]JOf1]Of0]1
6.b 028287-005/6/3 L114-G728 | angol R R 4 9 30 13 43% 0 |(oj1f1)1fojofojofo|jofo|OfO|1f2|1|{O|Of2|1|{O|1|{O|OfO|1f2]|1|2
6.b 028287-005/6/2 H648-Q374 | angol R R 6 6 30 12 40% 0 |ojof1jofojofo|1f1|1fo|1fo|1f2|Of1|0Of1|1|O|1|O|OfO|O|O]|1]O
6.b 028287-005/6/3 V964-J853 | angol R R 5 7 30 12 40% 1 |0|1|0|0|0|0|O|1]|0|0O|Of2]|Of2)1|2]jOf0O]j1|21]Of1]Of21]Of0]Of0O]1
6.b 028287-005/6/2 Q584-F519 | angol R R 4 6 30 10 33% 1 |1|o0|o|1]|0|1]|0|0|O|OjO|OJO|OJO|OJOfOJOf2]Of2]1|O])1f0O]1f2]0
6.b 028287-005/6/2 $682-Q510 | angol R R 3 5 30 8 26% 0 |1)jo0f1]o0fo]jofojofo|OfO|OfO|1f21|1|{21|0|lO|1|O|0O|O|OfO|1|0O]|0O|O
6.b 028287-005/6/2 $147-G423 | angol R R 3 3 30 6 20% 1 |o|ojojo|joj1]|ofo|jojojOjO]jOf1]1|0jOfOjOfOJ1|[O]JOfO]J1|O]OfO]O




Jelenlétre i A kotelezé A kotelezé
_| Jelenlétre , ,
vonatkozé vonatkozé feladatrészek |[feladatrésze
Osztaly L Mérési Idegen |informaci|, , .| 1.feladatrész | 2. feladatrész alapjan k alapjan | Mérési eredmény L. .
v, Csoport azonosité L B informaci , ; L , ., Itemenkénti eredmények
jelolése azonosité nyelv 6azl. 6a2. rész pontszama pontszama maximalisan elért (szazalék)
rész } elérhet6é O6sszpontsza
i esetén .. ‘
esetén O6sszpontszam m
6.c 028287-005/6/3 L497-R977 angol R R 15 15 30 30 100% 11|22y afajaqajafajafayafajafajafajafajafajafajafa)
6.c 028287-005/6/4 R443-V876 angol R R 15 15 30 30 100% 1 R 10 I I N I I 1 1 I I I e I
6.c 028287-005/6/3 R821-F538 angol R R 14 15 30 29 96% 1 |1|1j2fajafajafajafajafajafoj2fajafajafajafajafajafajafa)z
6.c 028287-005/6/4 P652-G818 angol R R 15 14 30 29 96% 1 R 10 1 I N I I I I O e
6.c 028287-005/6/4 W678-Q289 angol R R 14 14 30 28 93% 1 |1|1j2f2j2f2j2f2jafajafaj2foj2fajafajafajafajrfajofaj1fa)1
6.c 028287-005/6/4 E727-K421 angol R R 13 15 30 28 93% 1 ja(12{oaf12j12j1f2jop1jaf1jafrjafayafafajayrjay1j1y1
6.c 028287-005/6/4 P554-N911 angol R R 14 14 30 28 93% 1 |1|1|2|2)2|2j2f2j2joj1fajafaj2fajafajafajafajrfajofaj1fa)1
6.c 028287-005/6/3 V646-G790 angol R R 13 14 30 27 90% 1 ja(12{ofaf12j22j2f2j2y0)2f1jaf1jaf1y2f1f1jayoj1y1j1|1
6.c 028287-005/6/4 V326-B881 angol R R 14 13 30 27 90% 1 |1|1|1|2)2|2)2{2j2f2j2f2jofaj1fajrfoj1faj1faj1fajofaj1faj1
6.c 028287-005/6/4 M487-B687 angol R R 14 12 30 26 86% 1 ja(1jaf{12{of2j1f2j2f2j2y1j2f1jaf1jaf1y2f1f0j1y0j1y0j1|1
6.c 028287-005/6/4 Q837-N130 angol R R 13 11 30 24 80% 1 |1|1|1|1]2|2]21{2]j1|0|j1|2|0f2jof2]j1foj1f2jof2)j1f2j1fo]j1f1]1
6.c 028287-005/6/3 B486-R778 angol R R 12 11 30 23 76% 1 1]2(1)2{1y2{0f2j1(2|0f2|0f1)2f1j2f1jaf1jo0f1f1j1(0j0j0)1|1
6.c 028287-005/6/3 N252-X794 angol R R 11 12 30 23 76% 1 |1]1|1|1]1|0|1|1|1|0|Of2|Of2)j1|2]j2f2)j1f2jof2)j1f2]jofo]1f1]1
6.c 028287-005/6/4 J714-T531 angol R R 11 11 30 22 73% 1 1jaf(1j2f{1y1f{1y1j1(0|0f0|Of1j2f1j2f0Oj2f1y2f1f1j1(0j0f1)j0|1
6.c 028287-005/6/4 R172-W791 angol R R 9 10 30 19 63% 1 |1]|1|1|1]0|1|0f1]|1|0|O|O|Of2)1|2]j1f2)j1f2]jOf2)j1f2]jOf0]jOfO]1
6.c 028287-005/6/4 A611-A435 angol R R 8 9 30 17 56% 1 1]1(1j1{0|0|0f1]j1{0|0|O0J2|0O)2f1j2f1j0Of1(2]1|2]j2|0]0O|O]JO|O0
6.c 028287-005/6/4 P128-R571 angol R R 5 7 30 12 40% 0 |ojofojofojofolj1f1)1fojof1|1f1|1fo|OfO]|1f0O]|OfO]|1f1|1|O]|1]|O0O
6.c 028287-005/6/4 T998-W148 angol R R 4 6 30 10 33% 0 |(ojofojifojofojof1|1fojOf0O|1f2|0f21|1|{O|1|{O|OfO|OfO|1|0O|O|1
6.c 028287-005/6/3 0269-C460 angol R R 3 6 30 9 30% 1 |o0|ojo|1]|0|0|Oj0O]jOjO]jOjO]jOf1]1|0]1|0O]jOf2]0f0O]J0Of2])1f[1]0f0]0O
6.c 028287-005/6/3 J249-N270 angol R R 3 5 30 8 26% 1 |o|o|jojo|1|0|0f0|jOjO]jOf1]OfOJ1|0OJOfOJOf2]0Of0O]1|[O]JOf2]0Of1]0




Jelenlétre , A kotelezé A kotelezé
| Jelenlétre i i
vonatkozd ] feladatrészek |feladatrésze
Osztaly " Mérési Idegen | informaci Yonatk?z? 1. feladatrész | 2. feladatrész alapjan k alapjan | Mérési eredmény o ,
o, Csoport azonosito L , informaci ) ) o ) L ltemenkénti eredmények
jelolése azonosité nyelv 6azl. 522, résy pontszama pontszama maximalisan elért (szazalék)
rész ] elérhetd Osszpontsza
esetén eseten Osszpontszam m
8.a 028287-005/8/1 R267-M328 angol R R 20 20 40 40 100% 1 8 10 0 I I I I I
8.a 028287-005/8/1 T751-R838 angol R R 19 20 40 39 97% 1 |1|1)2f2)2f2j2faj2fajofajafajafajafayafayafajafajafajafajifa
8.a 028287-005/8/2 V697-M138 angol R R 20 19 40 39 97% 1 ja(1jaf1jaf1af12jaf2j22y2y2j2q2jaf1jaf1jaf1y2f1y12j1y0j1
8.a 028287-005/8/1 K473-W944 angol R R 16 17 40 33 82% 1 |ojoj1f2|j1|2)j1f2j2jojof2j1faj1fajafajafajafajofaj1faj1fajof1
8.a 028287-005/8/1 0537-V791 angol R R 17 16 40 33 82% 0 1j2(0)af1jaf1y2f1f2jof1jaf1jay1jaf1jafojafrjof1yaf1faj1y1ja
8.a 028287-005/8/2 X319-R856 angol R R 18 14 40 32 80% 1 |o|1|1f2)2f2)2f2j2f2j2f2j2f2j1faj1fajofoj1fajofaj1faj1fajof1
8.a 028287-005/8/1 T822-C948 angol R R 17 14 40 31 77% 1 ljaf1jof1jaf1jo0f1(0fj1f2j12f1j2y1j2f1j2fo0jofojaf1y1f{of1j1joj1
8.a 028287-005/8/2 Q953-R956 angol R R 13 17 40 30 75% 1 |1]0|1|0|1|0|OfO]j1|O]jOf2)1f2)j1f2]j1f2j1fo]j1f2]jof2j1f2|1f1]|0f1
8.a 028287-005/8/2 E799-X266 angol R R 14 16 40 30 75% 1 1j1(0j1f1jo0fojofj1(o0fjof1j2f1j2y2j2f2j2fojaf1jaf1yaf1y1j1ioj1
8.a 028287-005/8/2 X276-C628 angol R R 18 10 40 28 70% 1 |1{o0|1|2)2|2)2f2j2f2j2f2j1f2j1faj1fajofoj1fajofajifajof1jof1
8.a 028287-005/8/2 Q237-F374 angol R R 13 13 40 26 65% 1 oj1{0j1|1j0|0jof1jof0|2f1f2fj2(2j2{2j2y0)j2f1jaf1j2fojoj1(oj1
8.a 028287-005/8/1 R576-E339 angol R R 13 12 40 25 62% 1 |of|1]1|0|j1|1]jofo]j1|1]jof2]jof2)1f2j1fo)j1foj1f1jof1|1f1]|1|o]jO]|0
8.a 028287-005/8/1 G545-H320 angol R R 15 9 40 24 60% 1 1jo0f(0jaf1jof1|0f1|0fj2f2j2f1j2y2j2f1jaf1jafojofofajafoj1j1jo
8.a 028287-005/8/2 W345-5710 angol R R 14 10 40 24 60% 0 |[oj1fojofoj1f2)1f2)1f2|1foj1f2|1f1|1f1|0f1|1|oj0|jO]j0O|jO|1]|0|1
8.a 028287-005/8/2 G393-E369 angol R R 13 10 40 23 57% 1 1]1(0j1{0jof0|1fj1(0|jofOj1f1j2|21j2f1j2f0j2f1jo0f{0(2f{0f2j1(0]J1
8.a 028287-005/8/1 L279-P159 angol R R 12 9 40 21 52% 0 |[1)1fo0]jof1]|0fo0|Of1|0Of0O|1f1|1f2|1f2|1|2|0|O|O|OJO|OJO|O|1]|0O]1
8.a 028287-005/8/2 0744-G979 angol R R 12 8 40 20 50% 1 |o|1|o0f|1|1|0|0|0]jO|O]j1|O]j1f2)1f2]1f2)1fo]j1f1]of0o|OfO|Of1]|0f1
8.a 028287-005/8/2 K751-B865 angol R R 10 9 40 19 47% 1 |ojojo|1|0|0|jOjo]j1|0jOf2)1f2)1f2]j1fo)j1fo]j1f1]jofO]j1fO]|1f1]|0Of1
8.a 028287-005/8/1 $333-P871 angol R R 8 10 40 18 45% 1 |1]|0|1|0|1|0|0|0|jO|O]jO|O]J1|1]j0f0O]1f2])0f0O]1f0O])1f0O|1f0O|1f1]|0Of1
8.a 028287-005/8/2 E599-P783 angol R R 8 10 40 18 45% 1 |1|0|o0|o|ojo|jOjo|jOjOojOfO]j1f2)1f2]1f2)jofo]j1f1]jof2|1f2|0Of1]|1f1
8.a 028287-005/8/1 W824-N466 angol R R 12 5 40 17 42% 1 0|0of1j1|1j1|0]j0f0jOf0O|Of1f2|1{2]j1|2)j2|0]j0Of0O)J0Of0OJ2|fOf2]j1][0]1
8.a 028287-005/8/1 M381-S733 angol R R 7 9 40 16 40% 1 |o|oj1|0|1|0|0|0]jO|O]jO|O]J1f2)1|0]Of2]0f0O]OfO]JOf2|1|{0O|1f2]|0f1
8.a 028287-005/8/1 A987-G760 angol R R 6 10 40 16 40% 1 |o|oj1|{o|1|0|0|O]|O|O|O|OJ1|(0OJOf21]Of2]0f0O]1|0OJOf2|1|{O|Of1]|0f1
8.a 028287-005/8/1 F447-K576 angol R R 6 4 40 10 25% 0 |ojofoj1fo|jofo|1fo|ofo]jOf1|1|f0|0Of1|0]|1|0|O|0O|OJO|OJO]|1|0O]|0O]|O
8.a 028287-005/8/1 0238-B982 angol R R 5 4 40 9 22% 0 |ojofojofojofo|ofo|ofo|Of1|1f1|1|O|0O|1|1|O|0|O|1]|O|0O]|O|1]|O|O
8.a 028287-005/8/2 E562-J146 angol R R 5 2 40 7 17% 0 |oj1fojofo|jof1|0fo|OfojOfO|1fO|Ofj1|1]|O|0|O|0O|OJO|OJO]jOJO]|O]|O
8.a 028287-005/8/1 A536-V896 angol R R 3 1 40 4 10% 0 |ofofojojofjof1|ojo|jOfojO]jO|1fO|OJ1|OflO|O|O|OfOJOJO|OfOJ0O]|0O]O
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| Jelenlétre i i
vonatkozd ] feladatrészek |feladatrésze
Osztaly " Mérési Idegen | informaci Yonatk?z? 1. feladatrész | 2. feladatrész alapjan k alapjan | Mérési eredmény o ,
o, Csoport azonosito L , informaci ) ) o ) L ltemenkénti eredmények
jelolése azonosité nyelv 6azl. 522, résy pontszama pontszama maximalisan elért (szazalék)
rész ] elérhetd Osszpontsza
esetén eseten Osszpontszam m
8.b 028287-005/8/3 W832-0228 angol R R 20 20 40 40 100% 1 8 10 0 I I I I I
8.b 028287-005/8/2 Q771-5120 angol R R 20 19 40 39 97% 1|12y afagafajafayafayafajafa)afajafajifa
8.b 028287-005/8/4 W171-U384 angol R R 20 19 40 39 97% 1 ja(1jaf1jaf1af1ajafaja2y22jaq2jaf1jafrjof1yaf1y1j1y1j1
8.b 028287-005/8/4 E981-L925 angol R R 17 17 40 34 85% 1 |1|1|1|2|2{o0|ofojxf2j2f2j2f2jafajafajafajafajafajafajifajof1
8.b 028287-005/8/3 J837-W299 angol R R 15 16 40 31 77% 1 oj1{1j1(1jof0jaf1jofoy2f1fajafrjafrjay0jafrjof1yaf1y2ja(1ja
8.b 028287-005/8/3 A964-G725 angol R R 14 16 40 30 75% 1 |1]1|0f|1|1|0|0fOo|j1|0jOf2)1f2j2f2]j2f2)1f2)j1f2jof1j1f1|of1|0f1
8.b 028287-005/8/3 0791-C640 angol R R 13 15 40 28 70% 1 lj1(1j1{ojofojofj1(ojofoj1f1j2f1jaf1jaf1jafrjafayafay1j1(oj1
8.b 028287-005/8/3 D264-H173 angol R R 14 14 40 28 70% 1 |ofjoj1|1|1|0|j1|oj1|ojOf2)j1f2)j1f2]j1f2j1fo]j1f2jof2j1f1|1f1|0f1
8.b 028287-005/8/3 G598-P482 angol R R 14 10 40 24 60% 1 1j1f(1j0f1j1{0|0f1(0|j1({0|Of1j2|1j2f1jaf1jofojof1y1f1(0fj1(0j1
8.b 028287-005/8/4 V957-M748 angol R R 13 9 40 22 55% 1 |of|1]1|1|1|0|0|0|jO|O]j1|2)1f2)1f2]1fo)j1fo]jOf1]OfO]|1fO]|1f1]|0Of1
8.b 028287-005/8/3 C542-W762 angol R R 12 9 40 21 52% 1 1]0(0j1f1j0f1|0f{1|0|0Of21|Of1)j2|21]jOf1)j2f1)j2f1jOf1|2|{O]|0]jO]|0]1
8.b 028287-005/8/4 P824-F645 angol R R 14 7 40 21 52% 1 |1]0|0f|1|0|0|j1|O]j1|2]jOf2)1f2)j1f2]j1f2)1f2]jofo]jof1]|0Of1]|0f1]|0f1
8.b 028287-005/8/4 X844-H476 angol R R 11 10 40 21 52% 1 0|0of1j0|0j1|0]j0Of1|0f{0|2|{Of2|2{2]j2|2)j2|0]2fO)JOf1|2|{O|0Of1]2]12
8.b 028287-005/8/4 W252-0763 angol R R 13 8 40 21 52% 1 |1]0|1|0|0|0|jOf1]|1|0O]jOf2)1f2)1f2]1f2)1fo]j1f1]jof1|1fo]jOf1]|0f1
8.b 028287-005/8/3 R824-T642 angol R R 12 7 40 19 47% 0 oj1(0j1|1j0|0|j0Of1|0f{0Of2f1f2]1|2)j2|21)j2|0)j0Of0O]J0Of1|2|0O]|0O]j1|0]0
8.b 028287-005/8/2 V191-0384 angol R R 10 8 40 18 45% 1 |o|jojojo|j1|o|jofo]j1|0ojOf2]jOf2)1f2]1f2)1fo]j1f1]jof0o]|1f0O]|Of1]|0f1
8.b 028287-005/8/3 S$853-E167 angol R R 9 8 40 17 42% 0 |[1)1fo]jofojofo|jof1|ofo|1f1|1f1]|1|o|1|0O|1|1|0|jO|1|0O|0|1|1]|0O]1
8.b 028287-005/8/4 P474-D557 angol R R 11 6 40 17 42% 0 |[oj1fojof1|ofo|of1|ofo|1f1|1f1|1f1|1]1|0|jO|1]|O]0O]|1|0]|1|0]|0O|O
8.b 028287-005/8/3 S$836-F238 angol R R 8 8 40 16 40% 0 |[1)1fo)jofo|jofo|of1|0f0|Of1|1|0O|1|1|0|1|0|O|0O|O|1]|1|0]|O|1]1]|O
8.b 028287-005/8/3 0154-K578 angol R R 11 5 40 16 40% 1 |o|jojojoj1|o|j1|1]jof0jOf1]jOf2)j1f2]1f2)1|f0]jOfO]jOfO]|1fO|Of1]|0f1
8.b 028287-005/8/3 M491-R116 angol R R 8 6 40 14 35% 0 |(1)1{ojof1j1|{o|of0|OfO|Of1|0f1|0f1|1|O|0O|O|0O|O|O|1|0|O|0O|1]1
8.b 028287-005/8/3 A694-X372 angol R R 10 4 40 14 35% 1 |ojojoj1]|0|oj1fo]j1|0]jOfO]1f2)0f2]1f2)1|{O|OfO|OfO|1f1]0Of0O]|1|0O
8.b 028287-005/8/3 W576-E378 angol R R 6 7 40 13 32% 1 |1|1|0|0|o0jo|jOjO|jO|O|O|OjOf1]0O|0O]1|[2]0f0O]OfOJOfO|OfO|Of21|1|1
8.b 028287-005/8/3 E256-H191 angol R R 9 4 40 13 32% 1 |ojojo|1]|0|ojOofojOfO]jOf1]Of2)1f2]1f2)1|{0jOfO|OfO]|1|0O]|Of1]|0|0O
8.b 028287-005/8/4 C332-B612 angol R R 8 4 40 12 30% 0 |oj1fojofojofojof1|ofo|Of1|1f1|0f1|1|1|0|jO|0O|j1|0|O|O|1|0|O|1
8.b 028287-005/8/4 V669-G494 angol R R 8 4 40 12 30% 1 |0|1]1|0|0|0jOf0o]jOfO]jOf1]0Of2)1f2]1|fO)OfOJOfO|OfO|1|0O]|1|1]|0]|0O
8.b 028287-005/8/4 B944-Q437 angol R R 6 1 40 7 17% 0 |ojofoj1fojofo|ofo|OfO|Of1|1f1|1|O|1]|O|0O|O|0O|OJO|O|O]jOJO]|1|O




1(1]1f{1)1f{1]1f{1]1
1(1]1f{1)1f{1]1{0]|1
1(1]1f1)1f{1]1f{1]1
1(1]1f{1)1{1]0f0]|1
1{1f1]1]1{1(0]|0]|1
1(1]1f{1)1{0]1f1]1

1{1{1]0]1|{1{0]0]|0
1(1]0f{0]0f1]1f1]1
1{0[{0]0]|0f1|0]1]1
1(0]0f1]0f0]1f0]1

1{0{0]0]0|0f1]1]0
0]1(0]j0f1]0f0]0Of0O
1{1{/0]0]|0[0[1]0]1
0]1[(0]j0f0]1|{0]|0Of0O

1{1{1]0]0[{1{0]0]0
1(0]1{0]0f0]0f0]|1

1{0{0]0]0|0[0]1]0
0]0[0]1[1]0f0]0f1

1{1{0]0]|1|{1{0]0]|0
1(0]0[(0]1(0]0f0]0O
1{1{0]0]|0|1{0]0]|0
0]0[1]0f0]0f0]0Of0O

1{1{1]0]0|0f0]1]0
0]0[0]0f1]0[0]0f1

1(0]0[(0]0(0]0[0]0
1(0]0[0]0[0]0f0]0O
0]0[0]j0f0]0f0]0Of0




Jelenlétre , A kotelezé A kotelezé
| Jelenlétre i i
vonatkozo ) feladatrészek |feladatrésze
Osztaly " Mérési Idegen | informaci \{onatkolzc.) 1. feladatrész | 2. feladatrész alapjan k alapjan | Mérési eredmény o ,
o, Csoport azonosito L ) informaci ) ) o ) L. ltemenkénti eredmények
jelolése azonosité nyelv 6azl. 622 rész pontszama pontszama maximalisan elért (szazalék)
rész ) elérhetd Osszpontsza
esetén eseten Osszpontszam m
8.c 028287-005/8/5 P159-F495 angol R R 19 19 40 38 95% 1 112{1(2)1f21) 12 (2f1(2joj1y1fafajaj2y1jafajaj1y1y1f1j12
8.c 028287-005/8/5 V334-X327 angol R R 19 17 40 36 90% 1 j1f2j2foj1f2) 1 f2j1f2j2j1j1j1jajajafafafrf{ofafafzf1y2
8.c 028287-005/8/4 G185-L690 angol R R 17 15 40 32 80% 1 111{1(21)1(1) 1 (2{o(0joj1y1f1f2j2j1y1j1faj2j1y0f1f1j12
8.c 028287-005/8/5 $814-T482 angol R R 13 13 40 26 65% 1 J1f1j1f{o|j1f{o| O [o]jofojoj1j1j1j1j1fj1f1f1fof1f1rfof1|1]|1
8.c 028287-005/8/5 M624-R275 angol R R 12 13 40 25 62% 1 Of1|1|0|1|0| O |(O|2|O|JO|1fO}j2)1|1f1f2]j2)j0J1f1fOfj1])1]1
8.c 028287-005/8/5 C492-G754 angol R R 16 9 40 25 62% 1 J1f1jofoj1f2] 1 [2]j1fojoj1j1f1f1f1f2f2f2f2|2fofjoj1|1|o
8.c 028287-005/8/5 V213-F883 angol R R 9 11 40 20 50% 1 |ofoj1ifo|jofo| O [1]of0jO]1j1]jo|j1|1|1|f1|fofofof1f1f1|0Of1
8.c 028287-005/8/4 $484-X991 angol R R 11 8 40 19 47% 1 |O[OJOf2|1{2|NV|O|1[OINUNM1|1|INf1|1|1|ONf21|fOf2|21]12
8.c 028287-005/8/5 $795-B936 angol R R 13 4 40 17 42% 1 |of1jof1]j1f{1] o [o]j1|ojo|1|1|fof1f1f1f1|f1|fOo|jO|O|O]|O|1]|0O
8.c 028287-005/8/4 H219-K968 angol R R 9 7 40 16 40% 1 |of1jofoj1fo] 1 |1]0|0jO|O|1|1|f0ofOf1|{Of1|O|O|JO|O|O|1]|0O
8.c 028287-005/8/5 N746-M332 angol R R 13 3 40 16 40% 1 o{0|1j1{1j0f O {OJ2f2f1|12f2)j2]0|1|1f2]j0]0|0|OfO)2]1]0
8.c 028287-005/8/5 D678-K779 angol R R 8 5 40 13 32% 1 |ofojofojofo] o [o]jojoj1|ofj1f1fof1f1f1|f21fo|jOfOf2|jO]|O]|O
8.c 028287-005/8/4 0468-T237 angol R R 5 7 40 12 30% 0 |(ojofojofo|jof o0 |oj1]0fO|Of21|2|0O|21|0|1|0|0O|0O]O]JO]J1]|1]O
8.c 028287-005/8/5 H529-U840 angol R R 6 6 40 12 30% 0 |(oj1fojofojof o j1|0|OflO|O|O|21|2|0O|2|0|2]1]0]0]O]J1]1]O0
8.c 028287-005/8/5 V984-V375 angol R R 6 6 40 12 30% 0 |(1)1f1]jof1j0f 0 |1|0|OflO|O|O|O|21|0O|0O|O|0OJ0O|0O]|O]JO]J1]|1]O
8.c 028287-005/8/5 M779-M856 angol R R 3 4 40 7 17% 0 |(ojofoj1f1j0f o0 |OjOJOfjO|O|O|O|O|0O|1|0|0]0O]0O]0O]0O]O]|O]|O
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